

“入镜”影视综艺 无锡频频“出圈”

无锡舞者张娅姝因在《这！就是街舞3》的精彩表现，被网友热议；电视剧《我，喜欢你》的热播，让观众再一次刷到了拈花湾美景；赵丽颖近日频频出现在无锡市民的相机里，上了多次热搜；在无锡录制了近两个月的《中国新说唱》，跻身话题热梗……不难发现，无锡两字频频“出圈”，不但自带热搜体质，更成了粉丝打卡影视、明星的目的地。



热搜爆梗不断

今年已有近10档综艺来锡录制

据记者统计，今年已经有近10档综艺节目来无锡录制，《中国新说唱》《明日之子4》已经是无锡的老朋友，每年固定时间就来相聚。《极限挑战6》《未知的餐桌》则是因为导演、制片来无锡勘景的时候，觉得无锡太美，临时加场在此录制，“无锡有山有水有人，太适合综艺录制。”

《这！就是街舞3》《中国新说唱》《明日之子4》，可算是近期最红的综艺节目。在上周播出的《这！就是街舞》迎来舞种融合赛，无锡舞者张娅姝就带着她的古典舞与街舞混搭表演，尤其是最后一个动作，以队友半弯的腰间为借力点，边撑伞边全身稳稳站立的场景，引得无数粉丝尖叫点赞。“在临上台的时候，其实依然会滑落。”张娅姝表示，彩

排了三次滑下来两次，看着云淡风轻，站得特别轻松，其实自己从脚趾、大腿到腹部都是紧绷用力的状态，很紧张。她告诉记者：“上台前，钟汉良一直拜托我：老师，你要站稳，一定要站稳。”

《明日之子4》不久前在无锡举行了总决赛，多个热点话题刷爆热搜，三强乐团通过毕业大考争夺“最强厂牌”。2018年的“skr”（网络用语）、2019年的“Everybody在你头上暴扣”和“野狼Disco”，到今年的“画画的baby”等，《中国新说唱》的热梗年年都令人记忆犹新，本周在无锡刚录制完后续节目内容，#朴宰范中国新说唱飞行制作人#话题就一举登上微博热搜前三名，更因舞台绚丽、造型洋气，引得无数网红达人来无锡打卡留念。

网红打卡地增多

影视剧“带火”无锡多个取景点

在采访中发现，人们因城市风光、特殊情节或是演员明星而向往某一地点的情况不在少数。如贺岁档电影《非诚勿扰》，成功将西溪湿地打造成继西湖之后杭州的又一著名景点。《三生三世十里桃花》带红了云南普者黑；《知否知否应是绿肥红瘦》让绍兴、无锡都火了一把。近日，赵丽颖的新剧《谁是凶手》在无锡开拍，不少市民在居民小区、综合体、开放景区拍到了她的身影。

明星肖战的逗留，使上海某咖啡馆门口一夜间成了“网红打卡地”，很多粉丝慕名而来，门口天天排长队。肖战在无锡拍摄《余生请多关照》时，留下了不少足迹，如融创茂的“蜜桃花开”，在平台上用肖战坐过的位置来宣传，去打卡的粉丝不在少数。《中国机长》在无锡拍摄4个月的时间，影片片

头10分钟均是取自无锡景。7月，任嘉伦因在无锡拍摄《乌桕小姐与蜥蜴先生》，已经成为了无锡市民朋友圈的常客，他去过的哪些小区，粉丝早已记录在了小本子上，预备等剧集播放后，慢慢寻访。

此外，何炅在无锡录制《拜托了冰箱》期间，喜欢在运河东路旁的一家粤菜馆吃饭，为这家餐馆增添了不少人气，也带火了店里的招牌菜。由林雨申、赵露思主演的电视剧《我，喜欢你》，改编自周冬雨、金城武主演的电影《喜欢你》，是目前热播的剧集，在最新更新的剧情中，拈花湾妥妥地成了“C位”，景区里的福田阁祈福亭、香月花街、五灯湖广场、梵天花海等纷纷出镜，连赵露思都感慨，“这个地方太美了！”

（晚报记者 璩璐）

双色球7200万大奖得主现身领奖！

9月13日晚，双色球送来了大大的惊喜，肇庆一彩民喜中10注双色球一等奖，斩获奖金7200万多元。2020年9月13日双色球第2020089期开奖，红色球号码：02、14、16、21、29、30蓝色球号码：10。全国共开出一等奖11注，单注奖金720万元，位于肇庆市高要区金渡镇东升路金岛市场侧的44170641福彩投注站包揽其中10注一等奖，中奖票面是一张价值20元进行10倍投注的单式机选票。

幸运彩站两年内2次中千万大奖
44170641福彩投注站负责人钟

先生表示开奖当晚就得知中奖消息，替中奖的彩民朋友感到高兴，他自己也兴奋地彻夜未眠。这个投注站不仅此次爆出7200万大奖，去年5月，一名双色球彩友也在该站点中出过1000万元的双色球一等奖，这个站点只营业了4年时间，但却在两年内中出了2次双色球一等奖。据统计，这次站点中出的7200万大奖，是肇庆福彩市场上最大金额的双色球大奖。钟先生介绍，站点从2016年开始经营，在他的用心经营下，赢得了彩友们的一致好评。钟先生表示：“卖彩票是一件赠人玫瑰，手有余香的好

事情，彩民朋友中奖我也非常开心，以后会继续用心经营站点，为大家带来更多的好运。”

火速现身领奖 购彩钟爱机选

9月14日下午，大奖得主李先生（化名）现身肇庆市福彩中心办理兑奖验票手续。问及李先生的购彩经历，他激动之情溢于言表，直言幸好不是开奖当晚知道自己中奖，否则会兴奋到整夜睡不着，得知中奖后便马上和家人一起赶来领奖。

据了解，李先生购彩将近20年了，当初在朋友的影响下开始接触双色球，多年来他选择一直坚持买双色

球是因为福彩的公益属性，既可以做善事又可以收获中奖的喜悦。李先生说：“多年来始终坚持机选是因为不用多动脑筋，加上平时没有研究号码的习惯，索性就从一而终坚持机选，想起的时候就花一些零钱买几注双色球，给自己买份小希望。”

关于奖金的使用计划，李先生说：“现在的心情还十分激动，还没有好好计划奖金，初步我们先改善改善生活，剩下的先存进银行，以后再慢慢计划，以后我还会继续支持福利彩票。”

（马原）

中奖福地！无锡这家投注站再中“超给力”一万元

9月10日，福彩刮刮乐“超给力”1.5亿元大派奖开启，派奖首日，位于梅村凯利公社新友南路9-08号的32020593福彩投注站销售员就带着中奖彩民来福彩中心领奖。时隔一周后，这家投注站梅开二度，再次中出“超给力”一万元大奖，这位中奖彩民仅购买了8张面值50元的刮刮乐，刮中一万元奖金，另外还收获一万元的派奖奖金。这是无锡彩民刮出第9个“超给力”一万元大奖。

9月17日下午两点多，32020593站点销售员老邹带着中奖彩民小王来到市福彩中心领奖。今年27岁的小王购买福利彩票三四年了，最常去的就是这家投注站，因为家就在附

近，所以每天下班后，小王都要去投注站里买些刮刮乐碰碰运气。中奖当晚，他来到投注站玩刮刮乐，买一张刮一张，当刮到第八张时，票面出现了“拳头”图符，按照游戏规则，可以中到玩法区域中所有奖金之和。小王加了好几遍，确定正好是一万元。

一周内两次收获“超给力”一万元大奖，给这家经营了八年的老站增添不少人气。销售员老邹说：“彩民刮中大奖时，我比他们都兴奋，自从‘超给力’派奖以来，这是我店里中出的第二个一万元大奖了，不只是彩民的运气也是投注站的幸运啊！”

“超给力”系列彩票分为10元、

20元、50元三款面值，对应头奖分别是30万元、80万元、100万元。“超给力”1.5亿元派奖活动火热进行中。该活动于9月10日零时起至10月20日17时止，活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等派奖金额等于相应奖级的设奖金额：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元奖金。无锡中奖者请在规定时间内到无锡市福利彩票发行中心（地址：南禅寺商城32-8号）兑取中奖奖金并获得派奖奖金。逾期视为放弃派奖奖金。

（天明）

双色球今晚开奖 奖池11.13亿元

上期双色球头奖6注832万元

今晚双色球第2020093期开奖，奖池11.13亿元。上期双色球开出红球号码为01、06、12、18、22、24，蓝球号码为03。

上期双色球头奖6注，单注奖金为832万多元。这6注一等奖花落4地，浙江3注，河南、湖南、广东各1注，共6注。二等奖开出160注，单注金额15万多元。

计奖后，双色球奖池金额为11.13亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

（莫易）